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—54C(83%), —3.3C(10%)°1%ct. 7]
A ZHokY] FAE FEAe FEF e
W}, o] A& AR dto] 7ol QH
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ol Zut -2 2000 J/ kg - Colch. weta] F
A Aeel AEFe v Cpe Yul"a o7 of
4 o] 4ol e vid Cprrh Ao},

FAAE AFsh AF vlde o5 A
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2 4 Ut -
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Cp=0.008M+-0.2(xcw / kg - C) . (5—4)

Cp=335M+837(] / kg - C) (5—5)
SAA o3t

Cp=0.003M+0.2(%a / kg - C) (5—6)

Cp=126M~+837(J / kg - C) (56-7)

73 Al olgjell AEe v, Cp(J/keg- T)
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A A WEEE d%s ey o8 A
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Cp=Cps(1-M / 100)+{Cpw -M(1—a)/100}

+Cpi - Ma/ 1004+L (M /100) - da/
AT (5—8)
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13.8/ (8.1+13.8+23.7) X100=30.2 %

B ohg
23.7/ (8.14+13.84-23.7) X 100=52.0 %°] c}.
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302 '

=1.522k] / kg C=1522] / kg ‘C o] o},
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Cps=1700% 0.178+2100%0.3024+1300 X 0.
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AR A Re] FA gk wel 2R
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Hreol dAdrx g 7o,

£s=13000.1784950 % 0.302+1300 X 0.
520=1310kg / o

ks=0.54x0.178+0.17 X 0.302+0.31 X 0.
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53X 10°%0.544
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=(—176—343/T+546 / T*) xX10°] /
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FAA olAtollM e HEF
£=1310(1—0.544) +1000 % 0.544=1140
kg / m'
= F4A olsle 2= T[ClAAME
p=1310+0.544(920—1310) —0.544(920
—1000)(—=3) /T
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o]9} mArixE AAExE+ FAA o4
oll A
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1300kg / m'
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1020kg/m°l\:+ x FAF gsid Fe
vid yeatale] w3 1300ks / m' o)L
vjgd e 1670] / kg - Colm AA= ==
0.15W / m - Colc},

[E0]] 28 Im'ed 35 S 9 ok 1020—140
=880kg o] i, o] &l 880kg Z 1 %(=8.8kg)
7} CaClol I 2 %(=17.6kg) = gk olch,
Bmg golol| 4 97 %(880%0.97=853.6kg)
7b FRolth zelm o] B oA 23
Folzta & & = A9 ARu| & 73,

Eeiid zawEl 140kg 84.1%
CaCl, 8.8kg 5.3%

@A 17.6kg 10.6 %

A 166.4kg 100 %

BN Zo CaCl, 1 %5 %
AL (oA 52 #=)

Te=—1850/37%0.01/(1—0.01)=
7} =},
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Cps=1670%0.84+1300X0.11=1546] / kg - C
ks=0.15%0.84+0.31X0.11=0.16W /m - C

8 F9 4382 (853.6/1020) X 100=83.

6%olct. wetA] FAF o] ol »jd-L,
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TAA o]zt 2=, T[Tl A=
Co=1546+-0.836 % (2000 —1546) +0.836 (4200
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(=05) /T
=1925—920/ T+140x10*/ T*] /kg -
7} A}

EAAEE = FAA ojaolA e

k=0.16(1—0.836)+0.54 X 0.836
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A4 ol3te] &x, T[CldAE
k=0.1640.836(2.21—0.16) —0.836(2.21—0.
54)(—0.50) /T
=1.864+0.70 /TW /m - C7} S},
Z, ol & &S vdH dAEE AL
F7AA ol el A
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E72A oldly &x, T[CloNA
W o 1925—920T+140X10° /T2 J /
kg - C
1864070 /T W/m- ¢
R AMESH2 9t FEE
z71&x%, To[tlel AEE $2A, TyC]
Bk ve H2(g@)es, T(CI7A 544
Aol 45 gk ToollA 2] alety], Ho[]/
kg]s} Tol Aol algts), H[J/kg] Apol2 e}
W 4 gk ddbd oz A Fol glelM dH /dt
=Cot}l= TAE o] &35 FAHAAHNMH = &
o g, Q[J/kg]“ o5 ﬂﬂr 2o}, o
Q=Ho— Sc,, dt—g &, di+ gg,, dt=
Q+Q, v (5—14)
A (5—~14)2 A 13 Q-2 EHAe Wzs
HolAq AAEE §FdFoln] A 23, Q¥E &
AZo) A A= FAdgolo) waba 4 (5—-14)
of A (5—9)& didste] A-F3d QI Qe
ob &7 2ol el 4 gl
={Cps(1—M / 100)+Cpw M / 100} x (To
—Te) J/ ke (5—15)
Q={Cps+(M / 100)(Cpi—Cps)} X (T;—T)
+(M /100) (Cpw—Cpi)TeXIn(T¢ / T)
+L(M/100)(1—T¢/T) J / ke (5—16)
AEE FAAIed AAs ok FAdH
o] AEAql AL AEE nFE viEA4
T2, A& 3 HRoz o
AH=Ho—H=AHs+ AHy+ AH+ AH,
(5—-17)
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deeziy AANE A He 94 3 AF vgse dws) W8E st s
olzh. A} (5-16)o14 74w @9 In(T,/T)  7H5steh =8 2% A% dlws) — 24 £

AT/ T-1) 2 Agspd A (5—17)
A3 YA 3HA et

dets} Aol E =F Al T F UEFH
FHol A=, dHE FEEF2 2 AT
7 A £ olety — AR ¥} Be Hay
o] &= o] k(2 5-2)

¥ 529 L Qe RN ST

Mot W@ e

FollAe —40TolAM 2] AdAE 0 J/ kgo 2
T 749 —20TCoN B 39x10°] / kg, —30°C o}l
A& 1.8X10°] / kgol =i & M[ %]l =
2} 57 4 ol 4 &= 4280 M—21 X 10°] / ke, 420
ol HE 4420 M+45X10°] / kgol =& Ao
Yot wasl Yok o] S AFEAS o
By HEE Fabshed o] $3w el



2 AR xSl A $3
FHE dogle AFA Aol Aot}
40~50%10*] / kg-& 7}AME 8 7} Aot g
=3
[OlK| 5—5] 4E&ako] 65%0] 5 = upatako]
A& 10y s —25°cv}zl A
Z o AABAo st e FAlse)
o, d 379 FAPL —15CE Fg ok
[Z0]] (a) 71 &A1& A5t Fabd,
T A3 B % YR wdo] 17-
00]/ ke - CQl shjAolgta 4T 4 )
o} Al(5—15)el 23] YA ek
Qi={1700(1—0.65)+4200% 0.65} X
(10+1.5)=38200 J / ke
opalzbA 2 4] (5—-16)dlA 548 8 &
dze
Q.={1700+0.65(2100—1700) } X (—1.5+25)
+0.65(4200—2100) (—1.5) XIn(1.5 /
25)+335X10°X0.65% (1—1.5 / 25)
=46100+5800+204700=256600] / kg
el F 93 Q=Q+Q:=38200+
256600 =294800] / ke
(b) ¥ 5—29] ARt 5 3§ o] &5}o] T3}
=,
¥ 520 o gEtako] 74%3] 27
o] 7} £x o) 49| olleta] = 332900 / ke
(+107)41500] / kg (—20C), 19200] /kg(—30C)
olrh. —25C 9 oty —20Cet —30C
o] ekl Ak sh (192004-41500) /
2=30400] / kgo] "}, wa}A Fell o st
Nety] 25 e, .
AH=Q=332900—30400=302500] / kg

% Qg 5 g
@, FEFY 65%) HAmrlol AAA
e e B FEES U

kg) 245 27 =0.741.346—0.
65X1000=0.346kg) ] FZHdzS = Aol
¥ 3eko] 65%9l 437 lkgoll lltals
dFE vebdgn A4E 5 gl ¥
0.346kg& 10CollA —25C7HA FA sk&d]

r&ﬂ
¥
e

A A sl of 3l AL
0.346 x {4200(10+1.5)+335 X 10°*+2100
(—1.5+25)}=149700 Jo] ®=}. &4, 4
23lefo] 74%9) 227 1.346kge] AEtw
# 3H= 1.346 X Q=1.346 X 302500= 407200]
olth, m#jmz F£HI=F 65%2 s 1
kgol A= E=d AAZol e dFL2
407200—149700=257500] / kg ©] =t}
(c) AT - =T & o} &3}e] F-311,
28 529 JEgs -2 FE o] &3l
F3H & S8 65%CAN FAAE &
H X 10CAFHe ZANAH 2= e
3 2 dom FE 65%2 srle] ol
]+ Ho=290X10*] / kgo] i, =& &
Wlog —25CcAde A FHFe] o
g9 5 ¢jowd H=30X10J / keo] = v}
a2t 10Col A —25C7HA] FA A 7] 7]
9 8led Al A stodof 3p= AP,
Q=AH=290X10°—30 % 10°=260x10°] /
kgo]ct.
(d) ety —=4
T34,
—25CollA qletd (—40CE 715) 5 —20C,
—30C A=t el HFozu= (3900041-
8000) / 2=28000] / kgolct, = BAA(—
15C)ol s 4280 X M—21000=4280 X 65
—21000=257000] / ke
mp7k Rl 2 420°C ol A = 4420M+45000=
4420 X 65+45000=332000] / kg o] H e},
EAA ol 2x WML ek
F717F =5 F7tel wjal(F, v]de] 4R
Feh st e +10TCol e et
e FellA & 4 9l
257000+ (332000—257000)(10+1.5) /(20
+1. 5)=257000+401oo—297100J / kgt
2t F ey 2= 297100—28000=2-
70000.}/ kgo] Hr} F, FH33ko] 65%
ol #3719 410~—25CAtel 9] ety
e 71 EA e oshy 294800] / ke, E5
—29] QeI FE o)% %}oq T35
257500] / kg, d"H—zAHAEEF o]

]
O
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H 5—2 042{J}X| AlEo| JllEtE|(LRiedel2] ZXof 9
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R)

. i@yk %ESC 7 £=olMel =l (K / ke) (—40TCol 4+ 0K] / kgoleh)
" e/t 30 —20| -15| —10| =5 | 0 | +5 | +10| +20 [ +30
& I 7 740 | 352 [ 192 415 | 544 | 724 | 104.3 | 2985 | 314.8 | 3329 | 3684 | 402.0
HAZZ) (A2 8%)| 700 | 343 | 192 406 | 536 | 708 | 1009 | 281.4 | 2985 | 316.1 | 351.3 | 385.2
9 7 (Cod) | 803 | 368 | 201 419 | 56.1 | 741 | 105.1 | 322.8 | 3412 | 3601 | 381.0 | 4342
3 of(A20%) 638 | 335 | 201 423 | 561 | 732 | 101.3 | 2784 | 296.4 | 3144 | 3488 | 3827
ot ul 865 | 3.80 | 184 385 | 50.2| 645 | 87.1| 351.3| 370.5 | 389.4 | 427.1 | 4655
ot F 500 | 310|184 389|507 | 649 | 846 2282 | 2462 | 268.0 | 3035 | 334.1
A | 740 | 368 | 184 389 | 523 | 662 | 858 | 308.1 | 3282 | 349.2 | 3896 | 441.3
v B (A%82%) 160 | — | 168 352 | 456 | 582 | 749 | 1394 | 1578 | 1796 | 2278 | 3638
2} = |~ | 148 311|406 519 | 645 s25| 1076 | 1252 | 1520 | 1951
& 4 |35 | 255|176 352 | 465 | 666 | 109.7 | 1256 | 137.7 | 150.7 | 173.8 | 201.0
& W 145 | 281 (176 342 | 465 662 | 1126 | 1712 | 1846 | 1989 | 226.1 | 2533
SAAGFA 89.0 | 389 | 168 385 | 55.7 | 754 | 118.9 | 356.7 | 376.8 | 400.7 | 4375 | 479.0
Z (u%) 758 | 356 | 176 435 | 60.7 | 86.7 | 1449 | 312.3 | 330.3 | 347.1 | 384.4 | 3902
A F A 902 | 389 | 168 331 | 486 | 62.8 | 888 | 3626 | 386.9 | 402.4 | 4442 | 4857
&3 7] 893 | 394 [ 168 389 | 536 | 729 { 109.3 | 363.8 | 384.3 | 401.1 | 440.0 | 4827
F) <3t Ao vjde +15~430C L5 Woo] HLEch

& 260000] / kg, EFFAA S o) &

1 270000] / kgol =},
[CiIxl 5—6] 41 %2} 4
methyl celluloseo]| &8 54
AE H38te] Algdg, WA 24 p-chloro-
m-cresol-§ 42 A 7}sle] plastic filmo &
Z A3 200X 100X 50mm o] block e @ =412
ol#j o} o},

3

7 574 49§ block &
[e]
%

P

743

Methyl cellulose(+#38 5%) 10 kg

= 313 kg

Alod 0.228kg

p-chloro-m-cresol __0.031kg
AT T T T T s ke
E FAAL AdE heA &% A4$ —0.
60C o] A et

o] A1§ blockell @& +20C~—40CY
2E ey ZTA4L 23 ok, methyl cel-
lulose 9] u]d-& 1460] / kgC o]t}

[Z0]] Methyl celluloseo] &85 B2 cellulose

of 2" Aoz ¥u sy A A
oz de Wgrss 7 4(5—1)0)
A

Te=—(1850/29.3) X (0.228 / 31.3)=—0.
46°C
b FAHLE —06—-046=—1.06C=Z
oAAE & Aok (elA 5-2 =)

o] block 9] &8 M-2 (31.3/41.56) X100
=75.3%0°] 3, methyl cellulose= (10/41.
56) X100=24.1 %% =}A e}, azba] 303
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